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Бивша главна тужитељка Хашког трибунала Карла Дел Понте изјавила је да је "НАТО
био савезник Ослободилачке војске Косова" (ОВК).

  

У интервјуу швајцарском дневнику "Л Тамп" она је коментарисала извештај специјалног
извјестиоца Савјета Европе Дика Мартија о трговини људским органима на Косову, у
којој се као вођа групе именује Хашим Тачи.

  

"Захвална сам Савету Европе и Дику Мартију што су продубили сумње о трговини
органима и објавили информације које нисмо поседовали. Мисија Еулекса поседује
основе да иде напред", рекла је Дел Понтеова. На питање која свједочења је поседовао
Трибунал, Дел Понте је рекла да је Трибунал "имао приче особа које су превозиле
затворенике са једног места заробљеништва до другог и до једне болнице" и "да су то
била веома тешка сведочења".

  

"Такође, знали смо да постоје заједничке јаме у Албанији, где смо можда могли да
пронађемо тела којима су органи недостајали", објаснила је она.

  

Дел Понтеова је рекла да је Трибунал истраживао случајеве 400 несталих лица и да су
имали назнаке према којима је једна мања група тих особа, њих десетак, могла бити
жртва трговине органима.

  

"Али сведоци су били застрашени и одбијали су да понове своја казивања пред Хашким
трибуналом. Знакови злочина су били у Албанији и албанске власти су одбиле да
спроведу истрагу, наводећи да су то већ учиниле, али без успеха. Ти догађаји дешавали
су се током лета 1999. године послије непријатељстава. У то вријеме сумњало се у
стручност Хашког трибунала. Унмик је могао да прузме истрагу, али то није учинио",
истакла је Карла дел Понте.

 1 / 2



Карла Дел Понте: НАТО је био савезник ОВК 
понедељак, 20 децембар 2010 20:05

  

Она је додала да је у то време Трибунал радио у веома тешким условима.

  

"Истраживали смо многе злочине против човечности. Ми нисмо имали подршку НАТО-а,
јер су били савезник ОВК. Унмик нам није давао документацију која нам је била
потребна. То је био велики проблем", истакла је Дел Понте.

  

Бивша хашка тужитељка Карла Дел Понте написала је књигу "Лов" у којој је изнела
доказе о трговини органима убијених српских цивила по завршету рата на Косову 1999.
године.

  

(Срна)
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